



Posudek oponenta bakalářské práce

Katedra:	Účetnictví a financí
Student:	Monika Krajíková
Studijní obor:	Účetnictví a finanční řízení podniku
Název bakalářské práce:	Analyzovat blíže kritéria pro vstup ČR do evropského měnového systému a následné změny měnové politiky
Oponent bakalářské práce:	Ing. Vladimír Jandík
Povolání oponenta:	ředitel pobočky České národní banky v Českých Budějovicích

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (3) data zastaralá, práce s informacemi dostatečná

Celkový postup řešení: (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Teoretické zázemí autora: (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (3) závěry jsou dostatečně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (3) práce je po odborné a praktické stránce využitelná

Celkové hodnocení práce

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě

Otázka 1: Kolik členů má v současné době Rada guvernérů ECB (viz. str. 15, bod 3.5.2)?

Otázka 2: Co je to a k čemu slouží \\\"Pakt stability a růstu\\\"?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Na str. 20 má být správně \\\"cílování měnová zásoby\\\" (nikoliv sazby), na straně 21 jsou zastaralé informace o měnových nástrojích. Celkově poněkud povrchní s částečným použitím neaktuálních informací.

Datum: 27. 04. 2009


Podpis oponenta bakalářské práce: